

Zdroj:

<https://cz24.news/nezavisly-vojensky-analitik-d-bosnic-global-research-rusko-prave-oznamilo-novu-strategiu-na-odvratenie-agresie-nato>



**USA/RUSKO: Uprostred neustálej agresie NATO a eskalácie nepriateľských akcií v rámci Ruska, teraz aj vrátane teroristov z Kyjevského režimu podporovaných USA, ktorí sa zameriavajú na školákov, Moskva začala s prepracovaním doktrinálneho prístupu k používaniu svojho strategického arzenálu. Je zvláštne, že nový dokument, ktorý uverejnil časopis „Military Thought“ prevádzkovaný ruským ministerstvom obrany, vzbudil v západných médiách malú pozornosť.**

Treba poznamenať, že takéto zmeny sa robia len raz za niekoľko desaťročí alebo aj dlhšie. Strategické postavenie krajín, najmä superveľmocí, je zvyčajne „vytesané do kameňa“, čo znamená, že zmeny sú vyvolané iba veľkými udalosťami historických rozmerov.

Len pred týždňom ruský **prezident Vladimir Putin** oznámil, že Rusko pozastavuje svoju účasť na zmluve o kontrole zbraní New START. Putin ako hlavný dôvod svojho rozhodnutia uviedol neustále, do očí bijúce porušovanie dohody zo strany USA a NATO.

Keďže sa zmluva stala len formalitou, Rusko ju už nemusí dodržiavať, pretože by to podkopalo jeho vlastnú strategickú bezpečnosť. S ohľadom na to začali Ruské strategické raketové sily (RVSN) implementovať nové spôsoby, ako odradiť akékoľvek možné priame útoky USA/NATO na Rusko, najmä keď agresívna talasokracia v posledných niekoľkých rokoch opakovane vznášala myšlienku „dekapitačných útokov“ na Moskvu.

Autormi dokumentu sú zástupca veliteľa RVSN **Igor Fazletdinov** a **plukovník vo výslužbe Vladimir Lumpov**. **Tvrdia, že USA sú na kolíznom kurze s Ruskom**, keďže Washington DC a jeho vazali sú čoraz agresívnejší kvôli frustrácii ich politických elít zo straty statusu „jedinej superveľmoci“.

**Keďže Amerika považuje Moskvu za hlavného vinníka, plánuje poraziť Rusko „jedným úderom“, čím sa odstráni hlavná prekážka úplnej globálnej dominancie USA.**

Fazletdinov a Lumpov tvrdia, že Washington DC plánuje poraziť Rusko v „strategickej (globálnej) viacsférovej

operácii, ktorej primárnym cieľom bude odstránenie jeho strategického arzenálu.

„[USA veria], že tento cieľ je dosiahnuteľný iba v prípade okamžitého jadrového úderu proti RVSN alebo prinajmenšom s rozmiestnením systémov ABM [protibalistických rakiet] okolo Ruska. Plán USA je zničiť najmenej 65-70% ruských strategických jadrových síl v rámci svojho konceptu Prompt Global Strike, pričom zvyšok eliminujú americké systémy ABM.

**USA by potom spustili totálny jadrový útok na Ruskú federáciu, aby ju zničili,“ varujú autori a ďalej dodávajú: „Naším cieľom je odraziť potenciálny [americký] jadrový útok, zachovať naše vlastné jadrové kapacity, potlačiť rozmiestnené Americké systémy protiraketovej obrany a spôsobiť neprijateľné škody v prípade agresie [USA/NATO].**

Rusko má určite schopnosť takmer okamžite zmeniť svoju strategickú doktrínu.

Na rozdiel od svojich rivalov v NATO (vrátane samotných USA), **Moskva vedie vo svete v niekoľkých kľúčových vojenských technológiách, ktoré zahŕňajú aj najmenej tucet operačných hypersonických zbraní nasadených za posledných 5-10 rokov.**

A skutočne, začiatkom decembra prezident Putin uviedol, že [Rusko by mohlo prijať koncepciu preventívnych útokov v štýle USA](#). Program spomenutý ruskými vojenskými expertmi nazvaný **PGS (Prompt Global Strike) je pokusom USA vyvinúť schopnosť, ktorá mu umožní zaútočiť na nepriateľské strategické ciele pomocou presne navádzaných zbraní kdekoľvek na svete v priebehu jednej hodiny.** Napriek tomu USA ešte nenasadili zbraň, ktorá by to mohla dosiahnuť.

Na druhej strane, so **vzduchom odpaľovanou hypersonickou raketou „Kindžal“ schopnou Mach 12, nesenou upravenými stíhačmi MiG-31K/I a bombardérmi dlhého doletu Tu-22M3, HGV „Avangard“ schopným dosiahnuť rýchlosť 28 Mach (asi 35 000km/hod) rozmiestnené na rôznych ICBM a nadzvukových raketách „Zircon“ poháňaných scramjetom s rýchlosťou 9 Mach nasadených na námorných (ponorkách aj hladinových lodiach) a (čoskoro) [na pozemných platformách](#), Rusko je jedinou krajinou na planéte so schopnosťou okamžite zaviesť takýto program.**

Napriek tomu sa Moskva stále zdráha pokračovať v takýchto plánoch, hoci jej odôvodnenie by platilo oveľa lepšie ako odôvodnenie USA.

Autori ďalej zdôrazňujú „potrebu zabezpečiť, aby si USA dokonale uvedomovali nemožnosť úplného zničenia ruských strategických kapacít a nevyhnutnosť zdrvivúceho odvetného jadrového útoku“.

**Problém je však v tom, že [establišment vo Washingtone DC sa natolko odtrhol od reality](#), že sa domnievajú, že kyjevský režim má kapacitu nielen „vytlačiť Rusko späť z Donbasu“, ale aj „znovu dobyť Krym“, a to [napriek relevantným správam](#) o ohromujúce straty „neonacistickej junty“.**

**Od nich možno len ťažko očakávať, že si budú vedomí [úplne nepopierateľnej schopnosti Ruska zničiť kontinentálne USA v priebehu niekoľkých minút](#).**

Americkí tvorcovia politiky prijímajú rady od bývalých vysokopostavených generálov a dôstojníkov, ktorým sa nejakým spôsobom podarilo prehrať [vojnu proti početným a prekonaným povstalcem ovládajúcim AK v sandáloch](#), pričom premrhali miliardy dolárov a nasadili státisíce vojakov počas dvoch desaťročí nepretržitej agresie NATO v Afganistan.

A to bez zohľadnenia technologických rozdielov, ktoré boli v takej drvinej väčšine na strane agresorov, že ich možno doslova merať v desaťročiach, ak nie storočiach.

***Napriek tomu sa zdá, že ilúzie a život v paralelnej realite sú pre vojnových štváčov v Pentagone***

***samozrejmosťou.***

Okrem toho, ak vezmeme do úvahy skutočnosť, že [Afganistan sa stal mierovejším a bezpečnejším](#) po tom, čo boli USA a NATO rozumne porazené a vyhnané z krajiny zdevastovanej desaťročiami neutíchajúcich konfliktov, jasne to znamená, že [schopnosť vojensky poraziť politický Západ je nanajvýš dôležitá. dôležité pre bezpečnosť danej krajiny.](#)

AUTOR: Drago Bosnic

**Sdílet**